迪拜世博会湖南活动周开幕

我市专题推介轨道交通产业

株洲日报·掌上株洲讯(记者/任远) 3月16日,阿联酋 迪拜世博会中国馆湖南活动周开幕,副市长蒋湘晖作株洲 市轨道交通产业专题推介。

湖南省作为参与迪拜世博会中国馆活动的重点省份之 一,此次以"携手湖南,共创未来"为主题,采取境内境外相 结合、线上线下相结合的方式举行。主要活动内容包括预热 路演、开幕式、线上巡馆及重点产业推介、重点产业专题对 接会、城市主题日、湖南商品走进中东线上博览会、中国馆 湖南活动周线下展览等。

开幕式主会场设在长沙,同时在迪拜设立境外分会场, 邀请境外企业家代表参会。中国贸促会领导、中国驻阿联酋 大使馆官员、省政府领导、有关省直单位及市州领导,阿联 酋皇室成员、阿联酋驻华大使,国内外参展参会企业代表等 通过线上线下方式出席开幕式。

专题推介会后,中车株机、中车株洲电机等4家轨道交 通企业参与线上对接会,并将有20家株洲企业参加"湖南 商品走进阿联酋线上展览会"。3月25日,湖南醴陵陶瓷产 业线上推介会将在醴陵瓷谷举行。

我市2人1项目入选 省文旅志愿服务先进典型

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳 通讯员/李远) 完善 文化和旅游志愿服务激励机制,推动文旅志愿服务常态化、 高质量发展,日前,省文旅厅公示了2021年度湖南省文化 和旅游志愿服务先进典型名单,我市2人1项目入选。

其中,市文旅广体局文旅志愿服务支队张立被评为最美 文旅志愿者,市图书馆图书分队马合被评为最美文旅志愿服 务组织工作者,而醴漂之家被评为最佳文旅志愿服务项目。

目前,株洲市文旅志愿服务支队下辖6个市直分队和 10个县级分队,全市注册文化志愿者10525人。文旅志愿者 们在公共图书馆、文化馆(站)、博物馆、美术馆等公共文化设 施和场所开展公益性文化服务,深入城乡基层开展文艺演 出、辅导培训、展览展示、阅读推广等公益性文化服务,为老 年人、未成年人、残疾人、农民工和生活困难群众等提供公 益性文化服务,参与基层文化设施的管理、群众文化活动的 组织以及文化行政部门和文化单位开展的文化遗产保护。 文化市场监督等工作,开展其他公益性文化服务等,常年开 展"春雨工程""阳光工程""圆梦工程""书香株洲""我们的 中国梦、湖湘文化进万家""七彩假期、情暖童心"等志愿服 务活动,形成了"指尖课堂""市民大课堂""神农雅集""周周 乐""社区大舞台""艺旅阳光"等特色品牌。

个体私营企业协会成立

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨凌凌) 3月15日,我市 首个个体私营企业协会在芦淞区成立。协会将大力培育优质 市场主体,促进个体私营企业抱团发展,提升市场存活率。

芦淞区是株洲个体私营经济的发源地,现有私营企业 8000家,个体经营户5万余户,从业人员近30万人。芦淞区 委副书记、区长王强介绍,去年该区民间投资占全社会固定 投资比重的86%,民营经济占GDP比重的54%、税收的 35%、市场主体的90%,个体私营企业已成为芦淞区高质量 发展的主力军。

芦淞区个体私营企业协会由该区个体工商户、私营企 业主、社会经济组织自愿申请组成,接受芦淞区市场监管局 的业务指导和监督管理。会上,新当选的芦淞区个体私营企 业协会会长谢春力表示,协会将立足团结,发挥桥梁纽带作 用,成为个私从业者的"娘家";同时将大力培育优质市场主 体,把广大会员的智慧和力量凝聚到协会中来,并在政府职 能部门与协会、会员与会员之间构筑好沟通平台,为芦淞区 乃至全市民营经济抱团发展提供强有力支撑。

耕地保护执法"掌中可视"

株洲日报·掌上株洲讯(记者/张威) 在农田巡查中发 现问题,拍照上传,责任人及时处置并反馈结果……这一系 列流程,用手机App就能完成。近日,在渌口区南洲镇乌石 垅村,执法监督员用手机上的"株洲市移动一张图"成功发 现一起乱占耕地的行为。

打开"株洲市移动一张图",我市全域农村房屋、田地、 道路规划清晰可见,这个有定位、卫星片图执法、对比图斑、 识别功能的软件,是执法监督人员的得力助手。

"这个App系统功能强大,对疑似破坏耕地违法行为能 够及时提醒,并且处置信息全流程可见。"市资规局相关负 责人介绍,目前,我市各自然资源所所长、执法监督人员随 时随地打开手机,就能精准掌握辖区耕地信息,巡田过程中 若发现占用耕地、破坏耕地等违法行为,工作人员可即时定 位上报。

"后台还会定期更新耕地保护数据。"上述负责人介绍, 近年来,通过收集整理自然资源部门数据资料,将各类数据 "打包"装进"株洲市移动一张图",将永久基本农田落实到 具体地块,已实现以图管地。此外,在项目建设和农民建房 选址审批过程中,通过App后台数据对比,可及时提出合理 建议,减少耕地占用,杜绝占用永久基本农田。

天元区前2个月 新增"四上"企业106家

株洲日报·掌上株洲讯(记者/谭昕吾) 天元区以高位 推动、上下联动、政策驱动、强力促动"四动"育"四上",前两 个月新增"四上"企业106家。

今年,天元区从1000余家潜在"四上"企业中,摸排整 理出200余家企业名录的申报预备库,组织这些企业代表 座谈,召开企业培育研讨会。入库成功后,企业可获得一次 性入库奖励,有效提高了"四上"企业特别是中小企业申报

今年新入库企业株洲市桢成贸易有限责任公司负责人 说:"办理企业入库手续我们是第一次接触,多亏了工作人 员不止一次的上门指导,我们才能顺利入库。"

目前,该区按照行业和属地原则,调动12个行业主管 部门、7个乡镇(街道)以及社区工作人员,全力开展"四上" 企业培育攻坚。在与企业的对接过程中,一线工作人员积极 向企业宣传普及统计法、"四上"企业相关政策;对已入库的 企业,加大政策帮扶力度,在项目申报、融资贷款、人才扶持 等方面给予支持与倾斜。

瞄准央视"3·15"晚会曝光问题, 缴获一批"土坑酸菜"、"打折"线缆……

市场监管雷厉风行"排雷"



株洲日报:掌上株洲记者/易蓉 通讯员/刘再武 马明

泡面吃出了防腐剂超标的"土坑酸菜",整容 险遭毁容……今年央视"3·15"晚会曝光了多个 百姓生活中的"坑"

3月16日,全市各级市场监管部门主动出击, 兵分六路,统一启动"3·15"晚会曝光问题特别 执法行动,逐一"排雷"。

收缴封存一批"土坑酸菜"

央视"3·15"晚会曝光了岳阳君山区坛坛俏 食品有限公司、雅园酱菜食品厂(以下简称雅园 酱菜)、湖南插旗菜业有限公司等品牌的老坛酸 菜,其货源竟是从外面收购的"土坑酸菜"。曝光 视频显示,这些"土坑酸菜"是工人们穿着拖鞋甚 至光着脚,踩在酸菜上"加工"而来,有的工人甚 至将抽完的烟头直接扔到酸菜上,这些酸菜的各 项卫生指标都未经检测。

3月16日8点多,市市场监管局食品安全整 治专项行动组执法人员对市内大型食品经营企 业经营酸菜、红薯粉等产品行为进行检查。在天 元区的天纺农贸市场里,执法人员发现仍有部分 摊位在售"插旗牌""坛坛俏"品牌酸菜。执法人员 现场予以收缴封存,进行检验,展开追踪。

当天,专项行动组共摸排全市经营单位531 家,下达责令整改5家,其中发现有经营涉事问题 产品的单位12家,发现涉事食品超37公斤,其中 "插旗菜业"产品近25公斤,"坛坛俏"产品10多 公斤,"雅园酱菜"产品1.2公斤。

"目前涉事食品已全部下架封存,等检验之后 再做进一步处理。"专项行动组相关负责人表示。

学校周边商店查获违规抽奖玩具

央视"3·15"晚会曝光的还有围堵校园的抽 奖陷阱。近年来,抽龙珠、砸金蛋、集卡片等火爆 校园周边,不少学生深陷其中,这一乱象在株洲 也有发生。

3月16日早上7点,市场监管部门执法人员 对城区校园周边销售抽奖玩具、"三无"产品、小

发现相关线索可拨打12315热线投诉举报。 便民之功 唯快是举

民生无小事,枝叶总关情。我市市场监管部 门连夜部署,兵分六路为民执法"排雷",速度快、 效率高。这一执法行动,为"建设幸福株洲"和"干 部能力提升年"活动提供了生动的注脚。

"幸福株洲"从何而来?从株洲人的点滴安全 感、幸福感累积而来。面对卫生堪忧的"土坑泡 菜"、质量"打折"的问题线缆等消费"陷阱",政府 职能部门应该为市民筑起"安全盾牌",排"雷"清 障,营造安心的消费环境。

干部能力提升,提升执行力是重要内容之 一。天下之事,不难于立法,而难于法之必行。习 近平总书记说过:"如果不沉下心来抓落实,再好 的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。"在 面对民生关切的问题时,第一时间积极回应期 待,并迅速做好决策和执行,是干部应具备的重 要能力,也是百姓期待的办事效率。

白鹤小学、芦淞区何家坳小学周边商店,执法人

六部委联合下发的《关于制止彩票入侵校园有关

问题的意见》明确规定,不准向18岁以下未成年

经营户108家,发现问题29个,现场整改13个;发

现违法线索13条,下一步将对发现的违法线索进

现场销毁一批"打折"线缆

照有关标准,合格线缆应该含有32根铜丝;进行

PVC绝缘电缆电性试验,合格线缆在2500伏电压

下5分钟不击穿。但一些黑心厂家只放26根,有

些厂家甚至还在线缆的外皮材质上玩猫腻,使得

线缆耗电增加、容易发热,使用一段时间后容易

区杉木塘五金机电市场进行检查,发现2卷无生

两家美容机构发现无证设备

家医疗美容机构使用药品、医疗器械、化妆品合

现过期产品、无中文标识产品,且现场未提供相关

资料,还发现了无中文名称、标识的设备,现场也

未提供相关资料。在天元区焕妍医疗美容门诊部,

全市市场监管部门还对电动自行车违规提速、市

内网红主播网络直播及主要电商平台刷单中存

在的违法违规行为进行整治。此次央视"3·15"晚

会曝光问题所涉业态、所涉产品将成为市场监管

部门当前和今后一段时间监管执法的重点,市民

执法人员发现一台未能提供相关资料的设备。

产许可证电缆,已依法责令商家现场销毁。

3月16日,市场监管部门执法人员来到石峰

3月16日,市场监管部门执法人员对市内53

执法人员在天元区星薇美医疗美容门诊部发

市市场监管局党组书记、局长谢志军表示,

央视"3·15"晚会披露了"打折"线缆问题。按

人兜售具有赌博性质和以盈利为目的的产品。

行进一步调查处理。

出现安全隐患。

法性进行检查。

我国《未成年人保护法》和国家工商总局等

当天,执法人员共检查城区中小学周边各类

员发现违规"三无"抽奖玩具,进行查封扣押。

职能部门的执行力快一点,办事效率高一点, 让百姓的诉求早一点得到满足,何愁民忧不解?

因受疫情影响——

记者手记

华晨重整案具体节点略有调整

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘小波) 3月15 日,记者从人民法院相关负责人、管理人、华晨公 司董事长三方了解到信息,华晨重整计划推进的 具体节点受不可控因素影响略有调整。

《重整计划(草案)》 表决期限延长至4月19日

3月14日,华融融德资产管理有限公司(以下 简称华融融德)再度申请对重整计划(草案)延期

中国华融是华晨公司的最大债权人,又是共 益债投资人,同时属于担保债权人组,其投票对 华晨重整至关重要。因近期疫情防控形式骤然严 峻,北上广深等地各工作单元的进度比预设节点 滞后,审批所需的评估报告等文件出具延迟。同 时,华融融德此案项目负责人也因疫情隔离不能 参与评审会议,导致公司无法在3月16日完成投 资方案的审批手续和表决程序,故向管理人申请 延长《重整计划(草案)》的表决期限至2022年4月 19日。

为确保《重整计划(草案)》顺利通过,管理人 经人民法院同意,决定延长《重整计划(草案)》表 决期限至2022年4月19日下午5时。

其余工作进展顺利

3月7日,中国华融及华融融德、华融天津公司 高层已与市政府、市住建局、市中级人民法院、株洲 国投集团、株洲金控集团举行了座谈交流会,就华 晨公司重整案表达了共益债投资的决心和方向。

3月15日,华融湘江银行株洲广场支行已走

完投票前的相关流程。

华晨公司最大的承建商五矿二十三冶建设 集团有限公司也已确定了共益债投资的意向,并 已对接复工复建协议和投资协议。

华融融德已就其中的共益债投资等事宜与 各方达成共识,在报请上级主管部门批准后行使 表决权。

截至3月16日,绝大部分债权人支持本案重 整,普通债权组同意票所占的人数比为84.93%, 同意票所占的债权金额比为88.11%;税收债权 组,同意票所占的人数比和债权金额比均为 100%;担保债权组,同意票所占的人数比为 89.47%,同意票所占的债权金额比42.10%;其中 担保债权组未投票人数为10人,所占债权金额比 例为 44.87%。

由于华融融德及关联债权人在担保债权组 所占份额高达24.21%,故重整计划(草案)仅需华 融融德一票即可通过。一旦通过,即可进入到投 资协议的签订和资金进场等环节。

后期仍可能受疫情影响

投资人表示,华晨公司重整案的共益债投资 事项框架已基本敲定,正加紧磋商投资协议中的 具体细节内容。虽然受当前国内疫情形势的影响, 对于商定投资协议过程中的交流、审批等环节可 能会带来一些困扰,但相关工作在稳步推进。

管理人表示,当前,国内疫情多地频发,给重整 计划的推进带来了不可控因素,甚至复工后的工程 进度都可能微调。管理人将协同各方抢时间抢进 度,争取实现重整目标总时间不会有大的延迟。

市区17个交通堵点 将启动"微改造"

株洲日报·掌上株洲讯(记者/ 沈全华 通讯员/龙逢春) 3月16日, 市公安局交警支队举行城市交通畅 通"微改造"新闻通气会。今年,市区

有17个交通堵点将启动"微改诰"。 此次17个堵点的"微改造"设计

方案,分为开口优化、学校周边交通

新增隔离护栏、过街设施完善6个类 别。其中天元区12个,芦淞区3个,荷 塘区、石峰区各1个。这些"微改造"快 则3个月完成,慢则年底完工。交警部 门将积极做好相关部门的协调工作, 尽力争取早日完成任务。

组织优化、交叉口微改造、道路提质、

"微改造"的17个交通堵点

1. 天元区长江广场的路口改造。 对下桥口保利大厦前的绿化带进行 铲除,提高直行道的通行效率。

2. 天元区长江大道与森林路口 改造。针对尚格小区进出问题,对路 边绿化带进行改动,将延长出口处 绿化带,把进口处绿化带开口向后 移,绿化带中间将会打开一处进口 道,只进不出,具体方案还要再进一 步细化研究。

3. 天元区尚格小学周边道路及 设施完善。打通香榭丽舍西侧支路, 形成家长接送小孩的循环线。

4 天元 区滨江路与森林路的交 叉口改造。增设信号灯,提高路口通

5. 天元区枫溪大桥河西桥头的 改造。打通科瑞路与滨江路的连接 支路,形成微循环,方便车辆上下桥 与河边连接

6. 天元区衡山中路—湘水湾三 期进出口改造。封闭北侧绿化开口, 避免车辆逆行进出小区,消除交通 安全隐患

态停车场,解决家长接送小孩停车 问题。 8. 天元区栗雨南路与炎帝大道 交叉口改造。封闭炎帝大道东进口绿

组织优化。在二中附小西侧新建生

7. 天元区市二中附小周边交通

化带开口,缩减交叉口四个方向左侧 绿化带,新增车道,提高通行效率。 9. 天元区白鹤菱溪小学周边道 路改造。衡山路与环湖路交叉口调 整交通标志标线,通过微动土木,改

为十字交叉路口,新增信号灯,规范

10. 天元区长江北路与神农大道 交叉口改造。破除东进口的绿化带, 做提前右转道路口,缩减东进口车道 宽度,偏移中心线,新增左转车道,提 高车道利用率。同时,铲除南进口部 分绿化带,拓宽提前右转车道

11. 天元区长江路沿线装护栏。 由长江广场至莲花路沿线将加装中 间隔离护栏。

12. 天元区珠江北路的神农大道 至天台路路段改造。对沿线路段的 绿化带进行微动土铲除,增加车道 数,对珠江北路与神农大道交叉口、 珠江北路与天台路交叉口进行交通

13. 芦淞区的株洲大桥东桥头组 织优化。考虑货车在匝道口弯道处 转弯半径过小,破除部分绿化带,扩 展弯道转弯半径,提高通行效率。

14. 芦淞区京渌立交匝道口处改 造。对迎新路两头增设左转待行车 道区域,对南匝道下环线道路进行 扩宽,把原有进和谐家园的道路与 匝道合并,铲除中间绿化带,由原来 的一车道改为四车道,打通和谐家 园北侧支路与株渌路相连。

15. 芦淞区芦淞大桥东桥头装护 栏,消除车辆在桥头越双实线掉头 的交通安全隐患。

16. 荷塘区荷塘大道过街交通设 施完善。对荷塘大道逸都花园处地 下人行过街通道进行完善。

17. 石峰区红旗路与老铁东路交 叉口改造。对老铁东路北侧进行拓 宽,增加左转弯车辆转弯半径

匡华山坚持14年,献血3300毫升

献血是热爱 也是追求

下列证件 声明作废

・兴湖家园二期 安置小区13栋601室 刘亮遗失株洲市天元 区保障住房开发建设 有限公司开具的 11853442 号湖南增值 税普通发票,金额

·株洲市星鑫贸易 有限公司遗失公章一

·株洲市荷塘区陡 岭坡小学遗失JY34302 020258465 号食品经营 许可证正本

·左铿宏遗失株洲 天元区绿地城际空间 站 8-1-1704 号房的 3003414 号收据(金额 220000元)、1225174号

收据(金额34347元) ·湖南雅阁装饰设 计工程有限责任公司 遗失原公章一枚

·株洲芦淞友谊医 院遗失J5520001152603 号开户许可证正本

・经世龙城 23-1601房谭青波、李静芬 遗失株洲市经世华源 房地产开发有限责任 公司开具的 00456517 号(金额 172848 元)、 00456532号(金额80000 元)湖南增值税普票



2007年 8月23日, 在湖南省炎 陵县下村乡

捡到一名女婴。女婴用 黑色秀花被子包裹,另 有一张纸条,写了出生 日期:农历2007年7月 10日。到处打听,无人 回应,收养在家至今,如 有知情者请与肖声亮联 系,电话:18373399148

有这样一群人,他们献出热 血,不求回报,用无私的义举挽救



了无数陌生人;有这样一些集体, 他们甘于奉献,年复一年,用极高 的社会责任感架起"生命之桥"。 每一次捋袖,都是勇敢的表

现;每一滴鲜血,都凝聚着对生 命的敬畏。他们,是株洲这座"热 血之城"最耀眼的底色。即日起, 本报推出"为爱聚力·热血有我" 专栏,将目光聚焦这些热血英雄



正在献血的匡华山。受访者 供图

株洲日报·掌上株洲记者/刘琼 通讯员/谭宁

14年,3300毫升,这是献血"老 将"匡华山创造的一组数据。自参加 无偿献血以来,他累计献血量超过 自身血液总量的1/2。

无偿献血之旅还在进行,数据 也将不断被刷新, 匡华山只想为这 份红色事业贡献更多"一臂之力"。

用献血迎接新身份

今年48岁的匡华山是中车时代 电气审计和风险控制部部长兼机关 党总支书记。3月3日,是他最近一次 献血。从2008年起,每年献一次血已 成为他的习惯。

匡华山出生于一个农民家庭, 是家里的第一个大学生。毕业后,他 进入中车工作。2003年,他申请入 党。这一年,他得知了鞍钢集团一名 普通党员郭明义的事迹:20年献血6 万毫升,是自身血液总量的10倍多。

"他是一个普通矿工,却有如此 崇高的追求,用实际行动演绎了共 产党员的初心……"入党申请书中, 匡华山写下这段话。他被这个"献血 达人"的故事感动了,也因此萌发加 入无偿献血队伍的念头。

2008年5月, 匡华山成为一名正 式党员。

"我要献血,用这种特殊方式迎 接自己的新身份。"当年9月, 匡华山 走进株百献血屋,开启自己的无偿 献血之旅。

坚守14年只因热爱

若是首次献血只为迎接新身 份,他之后的坚持则源于对这份公 益事业的热爱。

"献血不仅能够救人,实现自我 价值,还能帮我更好地引导孩子。" 匡华山感慨道。

他清晰地记得这样一个日子

——2010年8月8日。这一天,他在 献血时特意将5岁儿子带在身边。 "爸爸,针扎得痛不痛?"采血 时,儿子有些担忧。

"不痛,献血能够救人。"匡华山 轻声安抚。

"我长大后也献血。"似懂非懂 的儿子突然冒出这句话,让匡华山 既意外又欣慰。

这些年,在他的影响下,妻子、 姐姐、姐夫都加入了这支队伍。 有了家人的支持, 医华山的动 力更足了。即使有段时间身在外地

工作,他仍会想方设法献血。 2018年5月,在参加无偿献血的 第10个年头, 匡华山收获了湖南省 无偿献血奉献奖铜奖。

让更多人加入红色事业

无偿献血事业光靠单打独斗不 行,必须依靠团体的力量。

2020年初,突如其来的疫情让 我市的街头采血量陷入冰点,团体 献血活动随之减少。

作为一名献血"老将",焦急不 已的匡华山立即向公司建议组织无 偿献血。2020年2月25日,复工复产 的第5天,采血车就开进了中车时代 电气。

尽管当时情况如此特殊,公司 仍有20余人捋袖献血。

去年,匡华山当选中车时代电 气机关党总支书记,他决定大干一 场,让更多人加入这份红色事业。

在他的发动下,去年3月5日, 该公司有100多人报名献血,最终有 60人现场捋袖,累计献血量达到 2.17万毫升。

今年3月3日,在中车时代电 气,无偿献血活动再次如约而至。匡 华山不仅第一个登车"打头阵",还 在现场当起志愿者,为同事们答疑 解惑。这一次,该公司的累计献血量 再次突破2万毫升。